CNOCOBb
MOOCTAHOBKW

7 Knacc
HoBocenosa E.A.
MOY «Yctb-MocuxmnHckaga COLLU»



Pewenue cucmemor cnocobom
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Cnocod noocmanoexu (anzopumm)

* 13 kakoro-nmbo ypaBHEHUSA 8bIpa3umeb OOHY
NepeMeHHYI0 Yepes apyryro

 [logcTaBuTb NoslyyeHHoOe ebipakeHue ang
NnepeMeHHOW B dpy20e ypaBHEHUE N PELUUTL
ero

« Coenatb nodcmaHoe8Ky HandeHHOro
3Ha4YeHUs1 NepeMeHHOWN U BBIYMCTINT =
3Ha4YeHne BTOPOU nepelvlel

» 3anvcaTb OTBET: X=...; y=..-
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Peuwiume cucmemy ypaenenuuz

y-2X=1, {7x-3y=13,
6X-y=7/; X-2y=5;
y=1+2X, X=5+2y,
6X-(1+2X)=7; 7(5+2y)-3y=13;
y=1+2X, X=5+2y,
4x=8; 11y=-22;
X=2, y=-2,
y=5. X=9.
OTBeT: (2;5) OTBeT: (9; -2)
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